

Certifica que la organización



UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE SINALOA

con certificado número

ACCMSA0001

dispone de un sistema de gestión que cumple con los requisitos de la norma

ISO 14001:2015

NMX-SAA-14001-IMNC-2015

Actividades auxiliares a la educación

ubicación

Campus Rafael Buelna Tenorio Edificio 5 Centro de Políticas de Género para la Igualdad entre Mujeres y Hombres

Blvd. Miguel Tamavo Espinoza de los Monteros No. 2358 Desarrollo Urbano 3 Ríos C.P. 80020 Culiacán de Rosales.

Sinaloa, México

Campus Rafael Buelna Tenorlo Edificio 1 Torre de Rectoría

Blvd. Miguel Tamayo Espinoza de los Monteros No. 2358 Desarrollo Urbano 3 Ríos C.P. 80020

Culiacán de Rosales Sinaloa, México

Campus Rafael Buelna Tenorlo Edificio 2

Blvd. Miguel Tamayo Espinoza de los Monteros No. 2358 Desarrollo Urbano 3 Ríos C.P. 80020

Culiacán de Rosales Sinaloa, México

Campus Rafael Buelna Tenorlo Edificio 3

Blvd. Miguel Tamayo Espinoza de los Monteros No. 2358 Desarrollo Urbano 3 Ríos C.P. 80020

Culiacán de Rosales. Sinaloa, México

Campus Rafael Bueina Tenorio Edificio 4 Blvd. Miguel Tamayo Espinoza

de los Monteros No. 2358 Desarrollo Urbano 3 Ríos C.P. 80020

Culiacán de Rosales Sinaloa, México

Campus Rafael Buelna Tenorio Edificio 6

Blvd. Miguel Tamayo Espinoza de los Monteros No. 2358 Desarrollo Urbano 3 Ríos C P 80020 Culiacán de Rosales, Sinaloa, México

Laboratorio de Análisis Clínicos

Eustaquio Buelna No. 91 Col. Gabriel Leyva C P 80030 Culiacán de Rosales, Sinaloa, México

Unidad de Hematología v Banco de Sangre

Eustaquio Buelna No. 91 Col. Gabriel Leyva C P 80030 Culiacán de Rosales, Sinaloa, México

Auditorio de la Autonomia Universitaria

Blvd. Miguel Tamayo Espinoza de los Monteros No. 2358 Desarrollo Urbano 3 Ríos C P 80020 Culiacán de Rosales, Sinaloa, México

Fecha de Certificación

16 de febrero de 2015

Fecha de Renovación

Fecha de Emisión

20 de diciembre de 2022

Fecha de Vencimiento 14 de febrero de 2024

03 de marzo de 2021



ORGANISMO DE CERTIFICACIÓN

ACREDITADO 49/14



ID 01 140 21 0001

www.accm.com.mx info@accm.com.mx